

Roditelji u akciji – Roda

U skrb trudnica, roditelja i djece bez sumnje na COVID-19 u sva hrvatska rodilišta se uvode mjere suprotne medicini temeljenoj na dokazima i aktualnim smjernicama svjetskih stručnih društava. Projektom će se ojačati watchdog kapacitete Rode za zagovaranje uvođenja stručnih smjernica temeljenih na dokazima u rodilištima. Cilj je ojačati zagovaračku/watchdog poziciju Rode u području reproduktivnog zdravlja žena tijekom i nakon pandemije virusa COVID – 19 i osnažiti žene za zaštitu svojih prava u zdravstvenom sustavu. Aktivnosti su: A1. Kvalitativno istraživanje, analiza stanja i smjernica te izrada tematskog izvještaja, A2. Zagovaranje prema institucijama radi osiguravanja skrbi trudnica i roditelja temeljene na dokazima i A3. Diseminacija rezultata. Projekt direktno doprinosi učinku Ojačana zagovaračka/watchdog uloga OCD-a te drugim očekivanim učincima, Povećana podrška ljudskim pravima i Ojačana demokratska kultura, građanska svijest i građanski angažman. Ciljane skupine su Ministarstvo zdravstva RH, stručna društva zdravstvenih radnika, udruge u RH koje se zalažu za ženska prava, trudnice, roditelje i mediji. Ministarstvo zdravstva ima slab dotok informacija o najnovijim praksama temeljenim na dokazima te ga je potrebno redovito informirati o tome i kroz njega zagovarati promjene u stručnim društvima za implementaciju smjernica i uvođenja praksi temeljenih na dokazima. Žene u reproduktivnoj dobi će biti osnažene za aktivno sudjelovanje i volontersko uključivanje. Uz Prijaviteljicu još 15 udruga koje se bave pitanjem ženskih prava, ali koje nisu dovoljno upoznate s ovim specifičnim pitanjima, ojačat će svoje zagovaračke/watchdog kapacitete za uvođenje stručnih smjernica u skrb trudnica, roditelja i djecu tijekom pandemije. Pravobraniteljica za ravnopravnost spolova kao partnerica će prema institucijama zagovarati pozicioniranje ovog pitanja kao pitanja ženskih ljudskih prava koje stručnjaci smatraju isključivo svojom odgovornošću što pridonosi netransparentnom sustavu.